



## V srdci České Švýcarska vyrábějí epice s příběhem. Staňte se jeho součástí!



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 8. 4. 2022 - 13:18

• 689 zobrazená

Vá historické pletářství v Krásné Lípě vyrábějí městná pletáři vlněnou epici, která vypráví příběh. O československém umu, o zapojení veřejnosti do ochrany přírody v Národním parku České Švýcarsko a o spolupráci regionálních výrobců s přírodou.

První příběh se stejným, jako **pletěři; epice s logem národního parku, rodá v Schindlerově pletářství** díky československému umu městských pletáři a pletářů. *„Již v roce 165 let vdechují krásnou pletáři život mnoha československým výrobcům, příběh je právní malou továrnu na běhu úřady Káňinice **Martin Veselák, majitel pletářny**, a dodává: „Epice pleteme ze stoprocentní merino vlny jemnosti Extra Fine v několika barvách a díky použití mu stylu pletě bez nutnosti stáhnout a jít je její výroba zcela bezodpadová. Využitím ryze přírodního materiálu vytváříme kvalitní, pohodlnou a především udržitelnou výrobu, která nezatajuje životní prostředí.“*

Epice s logem národního parku doplněnou unikátními příběhy, která opravdu pomáhá. *„Sme velmi rádi, že oblébení lososů Rybičky z Mikova měříme zařadit další produkt, který se vyrábí v regionu České Švýcarska, příběh **Filip Molčan, zakladatel myšlenky projektu České parky** a představuje druhou z příběhů, která má epice vpletené do svého vzoru: „Spolupráce mezi městským podnikatelem a Správou Národního parku České Švýcarsko ukazuje, že i takto rozdílné subjekty mohou najít společnou řeč při naplňování stejného cíle, kterým je ochrana našeho přírodního dědictví.“*

Poslední nejdelší příběh příběhů sami lidé, kteří **nákupem epice podpoří ochranu přírody v České Švýcarsku**. Na kterém z jejich podpořených projektů vypočítává ředitel Správy Národního parku České Švýcarsko Pavel Benda: *„Díky nákupem dobrých suvenýrů jsme mohli financovat například výrobu sovách budek nebo instalaci podložky pod papírnu a společně s veřejností jsme nakoupili a pověsili dvě desky netopýřích budek. Projekt, na něm se bude moci veřejnost podílet, má správu parku připravených několik. Aktuálně dokončujeme opravy na vybudování dvou drobných též v lokalitě Na řechu, která napomohou zadržování vody*

vÁ krajínĀ.Ā

VeĀejnost se bude moci zapojit do ochranĀiskĀch projektĀ nĀrodnĀho parku nejen prostĀednictvĀm nĀkupu na [www.ceskeparky.cz](http://www.ceskeparky.cz) , ale takĀ ĀĀastĀ na jednotlivĀch akcĀch, pĀi nichĀ bude mĀt takĀ moĀnost pĀiloĀit ruku KĀ dĀlu.



NĀkupem Āepice nebo jinĀho uĀiteĀnĀho suvenĀru lidĀ mohou podpoĀit ochranu pĀĀrody v ĀeskĀm Ā vĀcarsku. Foto: Filip MolĀan



Šepice s logem národního parku jsou k dispozici ve dvou barevných variantách. Foto: Filip Molčan

Â

Foto aktuality



5 reactions



I like this

4



I'm sad

1

Sekce webu

[Náivní vněk](#)

**Source URL:**

<https://www.npcs.cz/v-srdci-ceskeho-svycarska-vyrabi-cepici-s-pribehem-stante-se-jeho-soucasti>